
Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Klasa: 007-04/24-02/1
Urbroj: 2163-4-9-24-2
Labin, 21.02.2024. godine
IZVADAK IZ  Z A P I S N I K A 
Sa (prve) 1. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, održane dana 21.02.2024. godine s početkom u 13,30 sati u prostorijama škole
Sukladno članku 63. i 64. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin, održana je 1. sjednica Školskog odbora.
Svim članovima Školskog odbora dostavljen je na njihovu e-mail adresu  materijal za današnju sjednicu.

Nazočni članovi Školskog odbora: 

1. Iva Rukavina, predstavnik Učiteljskog vijeća

2. Silva Tenčić, predstavnik Učiteljskog vijeća

3. Hana Božić, predstavnik Osnivača
4. Iva Vlačić, predstavnik Vijeća roditelja
Opravdale izostanak:

1. Maira Licul Keba, predstavnik Osnivača
2. Astrid Glavičić, predstavnik Osnivača

3. Adriana Batelić, predstavnik Skupa radnika

Ostali nazočni: 

1. Sanja Gregorinić Trumić, ravnateljica škole
2. Luela Radićanin, tajnica škole
Predloženi dnevni red je slijedeći:
1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 27.12.2023.  godine

2. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnih odnosa

3. Donošenje Odluke o naknadi za korištenje školske sportske dvorane i drugih prostorija škole od strane vanjskih korisnika 

4. Donošenje Odluke o pokretanju postupka jednostavne nabave

5. Rješavanje zamolbe za davanje na privremeno korištenje školskih prostorija

6. Davanje suglasnosti na prijedlog novoformirane okućnice školske zgrade

7. Revizija i otpis u školskoj knjižnici

8. Razno

Prijedlog dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.

AD.1.

Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 27.12.2023. godine usvojen je u cijelosti od strane svih nazočnih članova Školskog odbora.
AD.2. 
Temeljem odredbi Pravilnika o radu; čl.119. Statuta škole i  čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ravnateljica je zatražila suglasnost za zasnivanje radnog odnosa: 

za radno mjesto pomoćnika u nastavi s učenikom s teškoćama u razvoju u šk.god. 2023./2024. – 1 izvršitelj/ica, s kandidatkinjom:
Katarinom Raspudić 
Obzirom da se radi o jedinoj kandidatkinji koja je iskazala interes za daljnjim radom u našoj školi, ravnateljica škole predlaže zasnivanje radnog odnosa s navedenom kandidatkinjom kako je navedeno gore u tekstu.                                                                                                      
Ravnateljica škole će sklopiti ugovor o radu s imenovanom kandidatkinjom sukladno zakonskim odredbama.

Nadalje, ravnateljica je zatražila suglasnost za zasnivanje radnih odnosa s kandidatima/tkinjama kako slijedi:
1. sa Leom Salamun, sveučilišnom magistrom povijesti i magistrom edukacije talijanskog jezika i  književnosti, iz Čepića, Kršan, na poslovima učiteljice razredne nastave na određeno i puno radno vrijeme, do povratka djelatnice na rad

2.sa Mladenom Milinčić, dipl.oecc. s položenim pedagoškim kompetencijama iz Pule, na poslovima učitelja informatike, na određeno i puno radno vrijeme, do povratka djelatnice na rad

3.sa Manuelom Rudela, baccalaureus kineziologije iz Pazina, na poslovima učitelja tjelesne i zdravstvene kulture, na određeno i nepuno radno vrijeme, 10 h ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka djelatnika na rad

3.sa Gracijom Bastijanić iz Nedešćine, na poslovima spremačice, na neodređeno i nepuno radno vrijeme, 10 h ukupnog tjednog radnog vremena, temeljem prethodno zaprimljene suglasnosti MZO

Slijedom svega gore navedenog, ravnateljica škole predlaže zasnivanje radnih odnosa s navedenim kandidatima/kandidatkinjama kako je navedeno gore u tekstu.                                                                                                      

Svi su nazočni članovi Školskog odbora iskazali svoju jednoglasnu suglasnost na prijedloge ravnateljice za zasnivanje radnih odnosa.

AD3.

Ravnateljica škole Sanja Gregorinić Trumić upoznala je nazočne s potrebom donošenja Odluke o davanju na privremeno korištenje i utvrđivanju naknade za privremeno korištenje poslovnog i sportskog prostora škole, sve temeljem Odluke Gradonačelnika Grada Labina  od 26. siječnja 2024. godine, Klasa: 024-02/24-02/14, Urbroj: 2163-4-01-24-1. 

Ovom Odlukom se utvrđuju načini i uvjeti pod kojima OŠ Matije Vlačića Labin čiji je osnivač Grad Labin može davati na privremeno korištenje poslovni i sportski prostor školske ustanove i to uz slijedeće iznose:
· školska sportska dvorana – 20 EUR (60 min)

· učionica                            - 10 EUR

· hol škole                           - 10 EUR

· teretana                            - 10 EUR
Odluka o naknadi za korištenje školske sportske dvorane i drugih prostorija škole od strane vanjskih korisnika jednoglasno je usvojena od strane nazočnih članova Školskog odbora (Odluka u privitku ovog zapisnika).

AD4.

Ravnateljica škole upoznala je nazočne s potrebom pokretanja postupka jednostavne nabave za rekonstrukciju centralnog grijanja – nabavku i instalaciju kotla vrijednosti jednake ili veće od 9.396,00 EUR, a manje od 26.846,00 EUR. Sukladno članku 10. Pravilnika o jednostavnoj nabavi Osnovne škole Matije Vlačića Labin (Klasa: 406-01/17-07/1; Urbroj: 2144-15-01-17-1 od dana 23.06.2017. godine), (u daljnjem tekstu: Pravilnik), postupak provodi Stručno povjerenstvo koje se imenuje Odlukom o početku postupka jednostavne nabave koju donosi Školski odbor na prijedlog ravnateljice škole.
Odluka o pokretanju jednostavne nabave jednoglasno je usvojena od strane nazočnih članova Školskog odbora (Odluka u privitku ovog zapisnika).
AD5.
Ravnateljica škole pročitala je nekoliko zamolbi pristiglih na adresu škole vezano uz dozvolu za korištenje prostorija škole i to:

· Ane Blečić – u PŠ Rabac

· Valdi Franković – sportska dvorana škole

· Siniša Grabrović – sportska dvorana škole

· NK Cement, Koromačno – sportska dvorana škole

· Istarski boćarski savez – učionica

Nakon razmatranja svih pristiglih zamolbi, nazočni su članovi Školskog odbora dali svoju jednoglasnu suglasnost na privremeno korištenje poslovnih i sportskih prostorija škole sukladno uvjetima Odluke iz točke 3. dnevnog reda današnje sjednice.

AD6.
Ravnateljica škole upoznala je nazočne s prijedlogom okućnice zgrade škole na kč. 938, koja se sastoji od kč.938 sa 9046 m2, kč. 945/1 sa 1757 m2, kč. 939 sa 261 m2 i kč. 971/1 sa 22 m2 te iznosi sveukupno 11 086 m2.

Prijedlog novoformirane okućnice školske zgrade izrađen je od strane Grada Labina kao Osnivača.
Suglasnost Školskog odbora na dani prijedlog potrebna je kako bi Grad Labin kao Osnivač i vlasnik preostalog dijela k.č. podnio zahtjev za formiranje okućnice nakon čega slijedi izrada parcelacijskog elaborata.

Nakon izvršenog uvida u prijedlog novoformirane okućnice, nazočni su članovi Školskog odbora dali svoju jednoglasnu suglasnost na traženo.
AD7.
Školska knjižničarka Silva Tenčić kratko je upoznala sve nazočne s potrebom provedbe revizije i otpisa u školskoj knjižnici.

Nazočni su članovi iskazali svoju jednoglasnu suglasnost na izneseno.

AD8.
Pod točkom 8. – Razno, ravnateljica škole upoznala je nazočne s E - upisima u 1. razred osnovne škole koji počinju 22. veljače 2024. godine.
Kako nije bilo daljnjih pitanja niti sugestija, sjednica je završila s radom u 14,25.

Zapisničar:                                                                              Predsjednica Školskog odbora:

Luela Radićanin, tajnica škole                                                         Iva Rukavina, dipl.ing.
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