
Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Klasa: 007-04/22-02/5
Urbroj: 2144-15-01-22-2
Labin, 24.02.2022. godine
Z A P I S N I K  ŠKOLSKOG ODBORA

NAKON PROVEDENIH IZBORA PO ŠKOLSKIM KOLEGIJALNIM TIJELIMA

S (četvrte) 4. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, održane dana  24.02.2022. godine u prostorijama škole.
Nazočni članovi Školskog odbora: 

1. Iva Rukavina, predstavnik Učiteljskog vijeća

2. Ervin Kiršić, predstavnik Učiteljskog vijeća

3. Adriana Batelić, predstavnik Skupa radnika

4. Astrid Glavičić, predstavnik Osnivača

5. Silvija Kos Pifar, predstavnik roditelja
Nenazočni članovi Školskog odbora (opravdale izostanak): 

1. Anna Goreta Giannini, predstavnik Osnivača

2. Maira Licul Keba, predstavnik Osnivača
Ostali nazočni: 
1. Edi Juričić, ravnatelj škole

2. Luela Radićanin, tajnica škole

Za zapisničara je određena Luela Radićanin, tajnica škole.
Započeto u 14,00 sati.
Uz pozdrav nazočnima predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj nazočno 5 od 7 članova Školskog odbora čime je utvrđeno da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Aktualni ravnatelj Edi Juričić pozdravlja nazočne i napušta sjednicu obzirom da je kandidat u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja/ice Škole.

Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina predlaže slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 18.02.2022. godine

2. Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja/ice OŠ Matije Vlačića Labin

3. Upoznavanje članova Školskog odbora sa zaključcima Učiteljskog vijeća, Skupa radnika i Vijeća roditelja o zauzetim stajalištima u postupku imenovanja ravnatelja/ice OŠ Matije Vlačića Labin

4. Javno glasovanje o kandidatu s liste kandidata za ravnatelja OŠ Matije Vlačića Labin i donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Osnovne škole Matije Vlačića Labin

5. Razno
Dnevni red je jednoglasno usvojen.
AD.1.
Školski odbor je jednoglasno, bez rasprave, prihvatio zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora koja je održana dana 18.02.2022. godine. 
AD.2.
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina najavljuje predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata s liste Juričić Edija.

Potom poziva imenovanog kandidata da predstavi svoj program rada za mandatno razdoblje.
Nakon što je kandidat predstavio svoj program, nazočni članovi Školskog odbora nisu imali pitanja te je kandidat napustio sjednicu.

Predsjednica Školskog odbora poziva nazočne da iznesu primjedbe na izneseni program rada za mandatno razdoblje.

Primjedbi nema.

Predsjednica poziva nazočne članove da se izjasne za ili protiv prihvaćanja iznesenog programa rada kandidata te ga nazočni članovi potvrđuju sa pet (5) glasova – za.
Program rada kandidata je izložen sukladno sadržaju u kojemu je priložen uz prijavu na natječaj te je jednoglasno usvojen.

AD.3.

Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina upoznala je nazočne da su dana 21.02.2022. godine održane sjednice Učiteljskog vijeća i Skupa radnika, te 22.02.2022. godine sjednica Vijeća roditelja, na kojima je provedeno tajno glasovanje o izboru kandidata za ravnatelja škole. Na istima su temeljem utvrđenih rezultata glasovanja doneseni pisani Zaključci koji su dostavljeni Školskom odboru. Zaključci Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja utvrđuju za kojeg kandidata trebaju glasovati predstavnici tih tijela u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin. Uz Zaključke Školskom odboru dostavljene su i preslike Zapisnika Izbornih povjerenstava Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja čime su ispunjene formalne pretpostavke da se pristupi imenovanju ravnatelja škole.
Uvidom u Zapisnike Izbornih povjerenstava Školski odbor je utvrdio da su Skup radnika, Učiteljsko vijeće i Vijeće roditelja proveli tajno glasovanje radi zauzimanja stajališta za kojeg će kandidata glasovati njihovi predstavnici u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja škole.

Školski odbor je također utvrdio da su Zaključci Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja istovjetni Listi kandidata utvrđenoj nakon provedenog tajnog glasovanja te da glase:
· Zaključak Učiteljskog vijeća škole je da oba predstavnika Učiteljskog vijeća u Školskom odboru imaju obvezu glasovati za kandidata Juričić Edija, iz Labina, prof. proizvodno – tehničkog obrazovanja,

· Zaključak Skupa radnika škole je da predstavnik Skupa radnika u Školskom odboru ima obvezu glasovati za kandidata  Juričić Edija, iz Labina, prof. proizvodno – tehničkog obrazovanja,
· Zaključak Vijeća roditelja škole je da predstavnik Vijeća roditelja u Školskom odboru ima obvezu glasovati za kandidata Juričić Edija, iz Labina, prof. proizvodno – tehničkog obrazovanja.
AD.4.

Sukladno odredbi članka 115. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin, predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina poziva nazočne članove da pristupe javnom glasovanju, dizanjem ruke. 

· Kandidat Juričić Edi, iz Labina, prof. proizvodno – tehničkog obrazovanja, dobio je 5 glasova – ZA (od 5 nazočnih članova).
Za imenovanog su glasovali:

· Iva Rukavina i Ervin Kiršić, predstavnici Učiteljskog vijeća u Školskom odboru, 
· Adriana Batelić, predstavnica Skupa radnika  u Školskom odboru, 
· Silvija Kos Pifar, predstavnica Vijeća roditelja u Školskom odboru, 

 sve sukladno prethodno dostavljenim pisanim Zaključcima, te

članovi Školskog odbora iz reda predstavnika Osnivača koji su glasovali na samoj sjednici Školskog odbora:

· Astrid Glavičić (jedina prisutna članica iz reda predstavnika Osnivača).
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina poziva nazočne da iznesu primjedbe i eventualne nepravilnosti u postupku javnog glasovanja.

Primjedbi i nepravilnosti nema.

Predsjednica utvrđuje da je ravnateljem imenovan kandidat Juričić Edi sa pet (5) glasova – ZA.

Predsjednica je pročitala (prijedlog) Odluke o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin i pozvala članove da iznesu primjedbe.

Primjedbi nema. 

Predsjednica poziva nazočne da se izjasne ZA ili PROTIV prihvaćanja Odluke o imenovanju ravnatelja OŠ Matije Vlačića Labin.

Odluka o imenovanju ravnatelja OŠ Matije Vlačića Labin usvojena je sa pet (5) glasova – ZA.

Ova Odluka sačinit će se kao pojedinačni akt (Odluka u privitku ovog Zapisnika).
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina ističe da sukladno stavku 3. članka 115. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin, Odluka o imenovanju ravnatelja škole stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra. Ministru se dostavlja zahtjev za suglasnost u roku od pet (5) dana od dana održane sjednice Školskog odbora, dakle najkasnije do 1. ožujka 2022. godine.
Ako ministar ne uskrati svoju suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.

Ukoliko ministar uskrati suglasnost, Školski odbor treba raspisati novi Natječaj.
AD.5.
Pod točkom 5. nije bilo rasprave.

Kako nije bilo daljnjih prijedloga niti sugestija, sjednica je završila sa svojim radom u 15,00 sati.
Sastavni dio ovog Zapisnika je slijedeći prilog:

1. Odluka o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin 
(prilog točki 4.)
Zapisnik vodila:                                                                       Predsjednica Školskog odbora:    
Luela Radićanin, dipl.iur.                                                         Iva Rukavina, dipl.ing.
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