
Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Klasa: 007-04/23-02/18
Urbroj: 2163-4-9-23-2
Labin, 26.06.2023. godine
I Z V A D A K   I Z   Z A P I S N I K A   ŠKOLSKOG ODBORA

NAKON PROVEDENIH IZBORA PO ŠKOLSKIM KOLEGIJALNIM TIJELIMA

Sa (šeste) 6. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, održane dana  26.06.2023. godine u prostorijama škole.
Nazočni članovi Školskog odbora: 

1. Iva Rukavina, predstavnik Učiteljskog vijeća

2. Silva Tenčić, predstavnik Učiteljskog vijeća

3. Adriana Batelić, predstavnik Skupa radnika

4. Astrid Glavičić, predstavnik Osnivača
5. Maira Licul Keba, predstavnik Osnivača

6. Hana Božić, predstavnik Osnivača
7. Silvija Kos Pifar, predstavnik roditelja
Ostali nazočni: 
Luela Radićanin, tajnica škole

Za zapisničara je određena Luela Radićanin, tajnica škole.
Započeto u 14,00 sati.
Uz pozdrav nazočnima predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj nazočno svih 7 članova Školskog odbora.
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina predlaže slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 15.06.2023. godine

2. Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja/ice OŠ Matije Vlačića Labin

3. Upoznavanje članova Školskog odbora sa zaključcima Učiteljskog vijeća, Skupa radnika i Vijeća roditelja o zauzetim stajalištima u postupku imenovanja ravnatelja/ice OŠ Matije Vlačića Labin

4. Javno glasovanje o kandidatu s liste kandidata za ravnatelja OŠ Matije Vlačića Labin i donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Osnovne škole Matije Vlačića Labin

5. Razno
Dnevni red je jednoglasno usvojen.
AD.1.
Školski odbor je jednoglasno, bez rasprave, prihvatio zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora koja je održana dana 15.06.2023. godine. 
AD.2.
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina najavljuje predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje. 
AD.3.

Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina upoznala je nazočne da su dana 20.06.2023. godine održane sjednice Skupa radnika, Učiteljskog vijeća te Vijeća roditelja na kojima je provedeno tajno glasovanje o izboru kandidata za ravnatelja škole. Na istima su temeljem utvrđenih rezultata glasovanja doneseni pisani Zaključci koji su dostavljeni Školskom odboru. Zaključci Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja utvrđuju za kojeg kandidata trebaju glasovati predstavnici tih tijela u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin. Uz Zaključke Školskom odboru dostavljene su i preslike Zapisnika Izbornih povjerenstava Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja čime su ispunjene formalne pretpostavke da se pristupi imenovanju ravnatelja škole.
Uvidom u Zapisnike Izbornih povjerenstava Školski odbor je utvrdio da su Skup radnika, Učiteljsko vijeće i Vijeće roditelja proveli tajno glasovanje radi zauzimanja stajališta za kojeg će kandidata glasovati njihovi predstavnici u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja škole.

Školski odbor je također utvrdio da su Zaključci Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja istovjetni Listi kandidata utvrđenoj nakon provedenog tajnog glasovanja.
AD.4.

Sukladno odredbi članka 115. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin, predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina poziva nazočne članove da pristupe javnom glasovanju, dizanjem ruke. 
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina poziva nazočne da iznesu primjedbe i eventualne nepravilnosti u postupku javnog glasovanja.

Primjedbi i nepravilnosti nema.

Predsjednica je pročitala (prijedlog) Odluke o imenovanju ravnateljice Osnovne škole Matije Vlačića Labin i pozvala članove da iznesu primjedbe.

Primjedbi nema. 

Predsjednica poziva nazočne da se izjasne ZA ili PROTIV prihvaćanja Odluke o imenovanju ravnateljice OŠ Matije Vlačića Labin.

Odluka o imenovanju ravnateljice OŠ Matije Vlačića Labin usvojena je sa sedam (7) glasova – ZA.

Ova Odluka sačinit će se kao pojedinačni akt (Odluka u privitku ovog Zapisnika).
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina ističe da sukladno stavku 3. članka 115. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin, Odluka o imenovanju ravnateljice škole stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra. Ministru se dostavlja zahtjev za suglasnost u roku od pet (5) dana od dana održane sjednice Školskog odbora, dakle najkasnije do 1. srpnja 2023. godine.
Ako ministar ne uskrati svoju suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.

Ukoliko ministar uskrati suglasnost, Školski odbor treba raspisati novi Natječaj.
AD.5.
Pod točkom 5. nije bilo rasprave.

Kako nije bilo daljnjih prijedloga niti sugestija, sjednica je završila sa svojim radom u 15,10 sati.
Sastavni dio ovog Zapisnika je slijedeći prilog:

1. Odluka o imenovanju ravnateljice Osnovne škole Matije Vlačića Labin 
(prilog točki 4.)
Zapisnik vodila:                                                                       Predsjednica Školskog odbora:    
Luela Radićanin, dipl.iur.                                                         Iva Rukavina, dipl.ing.
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