
Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Klasa: 007-04/22-02/8
Urbroj: 2144-15-01-22-2
Labin, 07.04.2022. godine
IZVADAK  IZ  Z A P I S N I K  A
Sa (šeste) 6. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, održane dana  07.04.2022. godine u prostorijama Škole
Nazočni članovi Školskog odbora: 

1. Iva Rukavina, predstavnik Učiteljskog vijeća

2. Ervin Kiršić, predstavnik Učiteljskog vijeća

3. Adriana Batelić, predstavnik Skupa radnika
4. Anna Goreta Giannini, predstavnik Osnivača

5. Maira Licul Keba, predstavnik Osnivača
6. Silvija Kos Pifar, predstavnik roditelja
Nenazočni članovi Školskog odbora (opravdala izostanak): 

1. Astrid Glavičić, predstavnik Osnivača

Ostali nazočni: 
1. Edi Juričić, ravnatelj škole

2. Luela Radićanin, tajnica škole

Za zapisničara je određena Luela Radićanin, tajnica škole.
Započeto u 14,00 sati.
Uz pozdrav nazočnima predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj nazočno 6 od 7 članova Školskog odbora čime je utvrđeno da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje te čita dostavljeni dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 28.02.2022. godine
2. Obavijest o ishodu Natječaja za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin

3. Obavijest o upisu mandata ravnatelja škole u sudski registar

4. Davanje suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa temeljem  provedenog Natječaja

5. Razno
   uz napomenu da iza točke 4. slijedi nadopuna pod nazivom:
5. – Usvajanje Izvješća o realizaciji Školskog preventivnog programa (ŠPP) u I. obrazovnom razdoblju školske godine 2021./2022.

a slijedom toga,  točka 5. dnevnog reda – Razno - postaje točka 6.
Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen od strane nazočnih članova Školskog odbora.

AD.1.

Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 28.02.2022. godine usvojen je od strane nazočnih članova Školskog odbora.

AD.2.
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina upoznala je nazočne da je dana 25.02.2022. godine Ministarstvu znanosti i obrazovanja škola dostavila zahtjev za izdavanje prethodne suglasnosti na  Odluku o imenovanju ravnatelja škole donesenu na sjednici Školskog odbora dana 24.02.2022. godine, uz dostavu kompletne dokumentacije. Navedeni zahtjev Ministarstvo je zaprimilo 28.02.2022. godine, što je vidljivo iz povratnice, te je rok za dostavu prethodne suglasnosti bio 15.03.2022. godine. Kako školi nije uskraćena tražena suglasnost, a sukladno članku 127. Stavak 14. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, smatra se da je suglasnost dana.

Sukladno navedenom, Odluka o imenovanju ravnatelja od dana 24.02.2022. godine (Klasa: 007-04/22-02/5, Urbroj: 2144-15-01-22-3) stupila je na snagu dana 16.03.2022. godine.

Edi Juričić, prof. proizvodno – tehničkog obrazovanja, iz Labina, imenuje se za ravnatelja Osnovne škole Matije Vlačića Labin na mandat od pet (5) godina.

Mandat  počinje teći dana 22.04.2022. godine.

Trajanje mandata ravnatelja utvrđeno je u skladu s člankom 127. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("N.N." broj: 87/08., 86/09., 92./10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13.,152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20.), dok je ovlast sklapanja ugovora o radu utvrđena člankom 128. rečenog Zakona. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili točku 2. dnevnog reda.
Ad.3.
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina upoznala je nazočne kako je potrebno izvršiti evidenciju novog mandata ravnatelja u sudski registar. Naime, dana 21.04.2022. godine ravnatelju ističe mandat, a da bi se u sudskom registru moglo upisati ime novoimenovanog ravnatelja za zastupanje škole, potrebno je dostaviti odluku o imenovanju ravnatelja radi evidencije mandata.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili točku 3. dnevnog reda.

Ad.4.
Temeljem odredbi Pravilnika o radu; čl.119. Statuta škole i  čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ravnatelj škole je zatražio suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom kako slijedi:

Ljiljanom Ljubić, dipl.ing.politehnike iz Pule, na poslovima učitelja/ice tehničke kulture, na neodređeno i nepuno radno vrijeme, 8 h ukupnog tjednog radnog vremena

Nakon provedenog postupka vrednovanja kandidata na temelju dostavljene natječajne dokumentacije i 

obavljenog intervjua, Povjerenstvo izrađuje Rang listu, koja je sastavni dio ovog zapisnika.

Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnatelj odlučuje o kandidatkinji za koju traži prethodnu 

suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa:

za radno mjesto učiteljice tehničke kulture - Ljiljani Ljubić na neodređeno i nepuno radno vrijeme,
                                                                          8 h  ukupnog tjednog radnog vremena

Slijedom svega gore navedenog, ravnatelj škole predlaže zasnivanje radnog odnosa s navedenom kandidatkinjom kako je navedeno gore u tekstu.    
Članovi Školskog odbora su dali svoju jednoglasnu suglasnost na zasnivanje radnog odnosa s predloženom kandidatkinjom.                                                                                                  

Ad.5.
Predsjednica Školskog odbora Iva Rukavina izložila je Izvješće o realizaciji Školskog preventivnog programa (ŠPP) u I. obrazovnom razdoblju šk.god. 2021./2022. kojeg je sastavila školska pedagogica Elide Živić. Pojasnila je sve aktivnosti koje su realizirane u sklopu tog programa te naglasila da su sve aktivnosti provedene sukladno propisanim epidemiološkim mjerama.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili Izvješće o realizaciji Školskog preventivnog programa (ŠPP) u I. obrazovnom razdoblju šk.god. 2021./2022.
Ad.6.
Pod točkom 6. – Razno ravnatelj škole Edi Juričić obratio se nazočnima sa zahvalom na ukazanom povjerenju na još jednom mandatu.
Izvijestio je nazočne o novim uputama o popuštanju epidemioloških mjera zbog povoljnije situacije odnosno smanjenja broja oboljelih od covid 19. Nošenje maski u razredima više nije potrebno, a najavljeno je i veće popuštanje mjera. Shodno tome, počelo se s organiziranjem planiranih školskih izleta i dvodnevne ekskurzije za učenike 8. razreda, za kojega se ponude prikupljaju putem Javnog poziva objavljenog na mrežnim stranicama škole.

Nazočne članove Školskog odbora izvijestio je i o uspjehu učenika u I. obrazovnom razdoblju kao i uspjesima učenika na mnogobrojnim gradskim i županijskim natjecanjima. 
Ravnatelj škole je upoznao nazočne s predstojećom suradnjom naše škole s jednom od osnovnih škola u Calwu u Njemačkoj na način da bi učenici 7. razreda surađivali na razmjeni učenja i produbljivanja znanja iz predmeta engleski jezik. U početku je suradnja zamišljena putem on line komunikacije, a potom i na druge načine, pa i razmjene učenika.

Za kraj, ravnatelj škole je izvjestio nazočne o tome da su sve škole zaprimile od MZO uputu o postupanju s učenicima izbjeglima iz Ukrajine, kao i provođenju pripremne nastave hrvatskog jezika. 
Kako nije bilo daljnjih pitanja niti sugestija, sjednica je završila s radom u 14,40 sati.
Zapisnik vodila:                                                                       Predsjednica Školskog odbora:    
Luela Radićanin, dipl.iur.                                                         Iva Rukavina, dipl.ing.
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