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Osnovna škola Matije Vlačića Labin   Klasa: 00 7 - 0 4 / 2 3 - 0 2 / 1   Urbroj: 21 63 - 4 - 9 - 2 3 - 2   Labin,   08 . 0 3 .20 2 3 . godine                                                                     Z  A  P  I  S  N  I  K   sa  1 .   –   elektroničke sjednice   Ško lskog odbora   u 202 3 . godini   održane dana  07./08 . 03 . 20 2 3 .  godine          Sukladno članku 63. i 64. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin,  1 . sjednica Školskog odbora   u 2023.  godini   održana je elektronskim putem.   Svim članovima Školskog odbora dostavljen je na njihovu e - mail adresu  materijal   za današnju  sjednicu.     Predloženi dnevni red je slijedeći:     1.   Verifikacija zapisnika s prethodne 16.  –   elektroničke sjednice Školskog odbora održane  dana 21.11.2022. godine     2.   Davanje suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa temeljem raspisanog  Natječaja       Prijedlog dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.         AD.1.   Zapisnik s prethodne  16.  –   elektroničke  sjednice Školskog odbora održane  dana   21. 11 .202 2 .  godine  jednoglasno je  usvojen , uz primjedbu predsjednice Školskog odbora Ive Rukavina da  se  potkrala greška u navođenju broja nazočnih članova na fizičkoj sjednici, te je umjesto 4/7  članova, trebalo stajati 3/7 , zbog čega kvorum nije bio ostvaren da bi se sjednica mogla održati.   Primjedba je  opravdana i uzeta u obzir, te je zapisnik korigiran.     AD.2 .   Svi su članovi Školskog odbora iskazali svoju suglasnost   na prijedlog ravnatelja za  zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice RN u PB Kristine Prodan,  mag.prim.obrazov. iz Rapca na puno i određeno radno vrijeme,   pod točkom 2. dnevnog reda ,  tako da je ista jednoglasno usvojena.     Ravnatelj škole će s imenovanom sklopiti ugovor o radu sukladno propozicijama iz Natječaja  od dana 13.03.2023. godine.       AD. 3 .   Pod točkom  3 .  nije bilo daljnjih  pitanja   niti sugestija ,  te je time  sjednica   završila sa   svojim  radom .         Zapisničar:                                                                            Predsjednica Školskog odbora:   Luela Radićanin, dipl.iur.                                                             Iva Rukavina, dipl.ing.  
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Osnovna škola Matije Vlačića Labin

Klasa: 007-04/23-02/1

Urbroj: 2163-4-9-23-2

Labin, 08.03.2023. godine



                                                             Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 1. – elektroničke sjednice Školskog odbora u 2023. godini održane dana 07./08.03.2023. godine 







Sukladno članku 63. i 64. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin, 1. sjednica Školskog odbora u 2023. godini održana je elektronskim putem.

Svim članovima Školskog odbora dostavljen je na njihovu e-mail adresu  materijal za današnju sjednicu.



Predloženi dnevni red je slijedeći:



1. Verifikacija zapisnika s prethodne 16. – elektroničke sjednice Školskog odbora održane dana 21.11.2022. godine



2. Davanje suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa temeljem raspisanog Natječaja





Prijedlog dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.







AD.1.

Zapisnik s prethodne 16. – elektroničke sjednice Školskog odbora održane dana 21.11.2022. godine jednoglasno je usvojen, uz primjedbu predsjednice Školskog odbora Ive Rukavina da se potkrala greška u navođenju broja nazočnih članova na fizičkoj sjednici, te je umjesto 4/7 članova, trebalo stajati 3/7, zbog čega kvorum nije bio ostvaren da bi se sjednica mogla održati. Primjedba je opravdana i uzeta u obzir, te je zapisnik korigiran.



AD.2.

Svi su članovi Školskog odbora iskazali svoju suglasnost na prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice RN u PB Kristine Prodan, mag.prim.obrazov. iz Rapca na puno i određeno radno vrijeme, pod točkom 2. dnevnog reda, tako da je ista jednoglasno usvojena. 

Ravnatelj škole će s imenovanom sklopiti ugovor o radu sukladno propozicijama iz Natječaja od dana 13.03.2023. godine.





AD.3.

Pod točkom 3. nije bilo daljnjih pitanja niti sugestija, te je time sjednica završila sa svojim radom.







Zapisničar:                                                                          Predsjednica Školskog odbora:

[bookmark: _GoBack]Luela Radićanin, dipl.iur.                                                          Iva Rukavina, dipl.ing.


