
Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Klasa: 007-04/24-02/3
Urbroj: 2163-4-9-24-2
Labin, 07.03.2024. godine
Izvadak iz Z A P I S N I K A 
Sa (druge) 2. elektroničke sjednice Školskog odbora Osnovne škole Matije Vlačića Labin, održane dana 07./08.03.2024. godine 
Sukladno članku 63. i 64. Statuta OŠ Matije Vlačića Labin, održana je 2. sjednica Školskog odbora.
Svim članovima Školskog odbora dostavljen je na njihovu e-mail adresu  materijal za današnju sjednicu.

Predloženi dnevni red je slijedeći:
1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 

    21.02.2024. godine

2. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24)  za zaposlenike škole

Prijedlog dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.

AD.1.

Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora održane dana 21.02.2024. godine usvojen je u cijelosti od strane svih nazočnih članova Školskog odbora.
AD.2. 
Potreba usklađivanja ugovora o radu za sve zaposlenike čije se plaće financiraju iz Državnog proračuna proizlazi iz odredbi  Zakona  o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23 ) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24.

U izmijenjenim/novim ugovorima o radu trebaju biti navedeni koeficijenti i platni razred. U slučaju promjena koeficijenata neće se morati mijenjati ugovori o radu nego će se novi propisi neposredno primjenjivati. 

Prema članku 36. stavku 1.  Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama uredbom iz članka 14. stavka 4. ovoga Zakona propisano je prevođenje dotadašnjih naziva radnih mjesta u javnim službama u nove nazive radnih mjesta na način da se uz nazive radnih mjesta utvrđene dotadašnjim propisima navedu novi nazivi radnih mjesta s pripadajućim platnim razredom i koeficijentom za obračun plaće. 

Prema stavku 4. istoga članka 36. čelnik javne službe dužan je u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu uredbe iz članka 14. stavka 4. ovoga Zakona ( uredba je stupila na snagu 1. ožujka 2024. ) službenicima i namještenicima ponuditi izmjenu ugovora o radu u skladu s odredbama ovoga Zakona. 

Izmjene ugovora o radu prema navedenim propisima mogu se izvršiti sklapanjem aneksa ugovora o radu odnosno sklapanjem novoga ugovora o radu sklapanjem kojega se prestaje primjenjivati prethodno sklopljeni ugovor o radu. Za svaku promjenu ugovora o radu potrebno je imati prethodnu suglasnost školskog odbora. 
Ako u određenom roku ne bude realizirano potpisivanje aneksa ili novoga ugovora o radu pokreće se postupak otkaza ugovora o radu s ponudom izmijenjenog ugovora o radu. U tom slučaju biti će potrebno prethodno savjetovanje ili suglasnost radničkog vijeća ili sindikalnog povjerenika i prethodna suglasnost školskog odbora za svaki pojedini slučaj te uručenje odluke o otkazu ugovora o radu s ponudom izmijenjenog ugovora o radu uz rok od najmanje osam dana za potpis novoga ugovora o radu. Ako u tom roku ne bude potpisan novi ugovor o radu, otkazuje se postojeći ugovor o radu u cijelosti.                                                                              

Sa zaposlenicima koji rade na određeno vrijeme ( npr. temeljem natječaja ili kao nestručne osobe ) sklapa se aneks ugovora o radu, kao i sa ravnateljicom škole koji s njom potpisuje predsjednik Školskog odbora.

Sindikalnog povjerenika potrebno je obavijestiti o istom prema članku 149. stavku 1. točki 3. Zakona o radu. 

Svi su članovi Školskog odbora jednoglasno usvojili točku 2. dnevnog reda i iskazali svoju suglasnost sukladno traženom.
Zapisničar:                                                                              Predsjednica Školskog odbora:

Luela Radićanin, tajnica škole                                                         Iva Rukavina, dipl.ing.
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