Republika Hrvatska
Istarska županija
Osnovna škola Matije Vlačića Labin
Zelenice 4, Labin 52220 Tel: 052/855-488; 854-328
e-mail: ured@os-mvlacica-labin.skole.hr

Temeljem Pravilnika o izvođenju, izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 67/14, 81/15 i 53/21), a radi realizacije aktivnosti planiranih  Godišnjim planom i programom rada za šk. god. 2023./2024. i Školskim kurikulumom za šk. god. 2023./2024., Osnovna škola Matije Vlačića Labin objavljuje

JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PONUDA
ZA ORGANIZACIJU VIŠEDNEVNE IZVANUČIONIČKE NASTAVE UČENIKA 
 4. RAZREDA (4.A, 4.B, 4.R PŠ Rabac)

Ponudu na javni poziv može dostaviti turistička agencija, odnosno druga fizička ili pravna osoba koja za takve uvjete ispunjava uvjete određene propisima koji uređuju pružanje usluga u turizmu ili posebnim propisima. 
Na javni poziv ne može se javiti ponuditelj koji je radnik školske ustanove koja objavljuje poziv ili član njegove uže obitelji ili kod kojeg je za turističkog pratitelja ili vodiča angažiran djelatnik školske ustanove koja objavljuje poziv. 
Rok za dostavu ponuda: od dana 20.11. – 30. 11. 2023. godine do 15,00 sati .
Ponude se mogu poslati poštom na adresu:
Osnovna škola  Matije Vlačića Labin
Zelenice 4, 52220 Labin 
Ponuditelj je obavezan dostaviti ponude do navedenog roka, u zatvorenoj omotnici s naznakom »Javni poziv – ne otvaraj« i brojem ponude. Ponuditelj se može javiti za realizaciju jedne ili više odnosno svih traženih ponuda školske ustanove s brojem ponude na obrascu.
Ako na javni poziv za dostavu ponuda u propisanom roku pristigne samo jedna ponuda koja ispunjava propisane uvjete  ista će se razmatrati.
Ponude pristigle nakon roka navedenog u javnome pozivu neće se razmatrati.
Ako na javni poziv ne pristigne ni jedna ponuda koje ispunjava uvjete ili Povjerenstvo nije odabralo ni jednu ponudu, poziv se ponavlja najkasnije dva mjeseca prije predviđene realizacije višednevne izvanučioničke nastave ili u roku koje odredi Povjerenstvo.
Rok za dostavu ponuda je najmanje osam (8) radnih dana od dana objave poziva, a otvaranje ponuda provodi se najranije tri (3) radna dana nakon isteka roka za dostavu ponuda.
 

Priloženi dokumenti:
Obrazac poziva za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave
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                                                                                                                   Ravnateljica škole:
Sanja Gregorinić Trumić, prof.






