Zapisnik 3. roditeljskog sastanka  4.a , 4.b i 4. RC  razreda  održanog 16. siječnja 2024. u 17.30 sati
Sastanku je  nazočilo 39 roditelja.
Razrednice 4.a, 4.b i 4. razreda PŠ Rabac održale su zajednički roditeljski sastanak sa sljedećim dnevnim redom:
1. Prezentacija ponuda – predstavnici odabranih agencija
2. Glasanje – odabir najpovoljnije ponude
3. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude 
Ad1)  Sukladno člancima 12., 13. i 14. Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 87/13., 81/15., 53/21), Osnovna škola Matije Vlačića Labin objavila je javni poziv za organizaciju trodnevne Škole u prirodi 20.11.2023.. g., na web stranicama Škole za 3 dana i 2 noćenja, od 14. do 16. svibnja 2024. godine za 44 učenika i 4 pratitelja, čiji je cilj posjetiti Trakošćan, Varaždin, Krapinu, Mariju Bistricu te Oroslavje i Gornju Stubicu . Ponude trebaju uključivati osim smještaja i prijevoza i ulaznice za navedeno uz pratitelja putovanja te prehranu na bazi polupansiona i 3 ručka. Prijevoz treba  udovoljavati zakonskim propisima za prijevoz učenika.
Rok dostave ponuda je bio do 30.studenog 2023. do 15,00 sati.  Javno otvaranje ponuda održano je 14.prosinca 2023. u 12 h. Na objavljeni javni poziv pristigle su 4 ponude sljedećih turističkih agencija:
1. Target Ex Novo, Alibi, Travel Agency, iz Rovinja
2. Danijel travel d.o.o., iz Pazina
3. Zeatours, iz Pule
4. Farus, iz Kraljevice
Nakon razmatranja svih ponuda, Povjerenstvo izabire kao zadovoljavajuće sve četiri ponude.
Roditeljskom sastanku odazvali su se predstavnici triju agencija (Danijel Travel, Zeatours i Farus, a predstavnik Target/Alibi agencije koji je 1. trebao predstaviti svoju ponudu, prema redoslijedu zaprimanja istih, nije došao u zakazano vrijeme pa je umjesto njega ponudu prezentirala učiteljica. Predstavnik te agencije došao je u 17,42h  te mu je omogućeno vrijeme za završetak prezentacije. Svi predstavnici  izložili  su svoje planove putovanja. 
Ad2) Roditelji su glasali za predstavljene ponude i uz najveći broj glasova (25) odabrana je ponuda agencije Danijel Travel d.o.o. iz Pazina. 
Ad3) Jednoglasno je donesena Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za organizaciju Škole u prirodi učenika četvrtih razreda: Danijel Travel d.o.o. iz Pazina.
Sastanak je završio u 19 sati.
Predsjednica Povjerenstva: 
Nagua Giurici
