Zapisnik s roditeljskog sastanka osmih razreda OŠ Matije Vlačića Labin.
Zapisnik s roditeljskog sastanka osmih razreda
OŠ Matije Vlačića Labin 
Na roditeljskom sastanku učenika/ca osmih razreda održanog dana 10. rosinca 2018. godine.
S početkom u 17:00 sati u OŠ Matije Vlačića Labin prisustvovalo je 37 roditelja/staratelja te razrednici osmih razreda: Jelena Paunović Štifanić(8.a) i Denis Mikulić(8.b)
Dnevni red:
1.Prezentacija ponuda – predstavnici odabranih agencija
2.Tajno glasanje – odabir najpovoljnije ponude
3.Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude
Ad.1
Razrednik 8.b razreda izvijestio je roditelje da je Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za 3-dnevnu ekskurziju za učenike osmih razreda donijelo 30.11.2018. godine Odluku o odabiru najpovoljnijih pristiglih ponuda koje će se predstaviti na roditeljskom sastanku. Tri pristigle najpovoljnije ponude su: Alibi d.o.o., Umag, Event's d.o.o., Pula i ABC Travel, Rijeka.
Na roditeljskom sastanku bili su nazočni svi predstavnici odabranih agencija koji su svoje ponude predstavili roditeljima.
Roditelji su imali nekoliko upita prema predstavnicima odabranih agencija vezanih za smještaj,točan termin odlaska na školsku ekskurziju te načinom obročnog plaćanja školske ekskurzije.
Ad. 2
Nakon prezentiranja ponuda pristupilo se tajnom glasanju. Prebrojavanje i čitanje glasačkih listića bilo je javno. Komisiju su činili predstavnici roditelja: Roberta Mileta(8.b) i Goran Zupičić(8.a) te razrednici Jelena Paunović Štifanić(8.a) I Denis Mikulić(8.b)
Rezultati glasovanja bili su sljedeći:
- Alibi d.o.o. Umag - 37 glasova
- Event's d.o.o, Pula - 0 glasova
- ABC Travel, Rijeka- 0 glasova


Ad.3
[bookmark: _GoBack]Roditelji su jednoglasno (37glasova) odabrali ponudu agencije Alibi d.o.o., Umag kao organizatora višednevne ekskurzije za učenike osmih razreda OŠ Matije Vlačića Labin.
Roditeljski je sastanak završio u 18:30 sati. 
Zapisničar:
Jelena Paunović Štifanić
U Labinu, 11.12.2018.


