
U točki XVIII. ISTARSKA ŽUPANIJA, podtočka 3. Osnivač Grad Labin, mijenja se i glasi:
»3. Osnivač Grad Labin
1. OSNOVNA ŠKOLA MATIJE VLAČIĆA, Labin
Područna škola Rabac
Upisno područje Osnovne škole Matije Vlačića su ulice: Ripenda Breg, Ripenda Verbanci, Ripenda Kosi, sv. Marina, Duga Luka, Ravni, Drenje, Junac, Bartići, Rogočana, Gora Glušići, Salakovci, Kranjci, Koromačno, Brovinje, Diminći, sv. Lovreč Labinski, Skitača, Stanišovi, Knapići, Škvaranska, Viškovići, Polje, Kapelica, Breg, Breg Ivanovci, st. Grad Labin, Presika, Škrilice, ulica Slobode, Vilete, Senari, Zelenice, Matije Vlačića, Balde Lupetina, Vjekoslava Spinčića, Dinka Vitezića, Šćiri, Matka Laginje, Vergelijev uspon, A. Negri, Stjepan Konzul Istranin i M. Gupca.
Upisno područje Područne škole Rabac je naselje Rabac.


2. OSNOVNA ŠKOLA »IVO LOLA RIBAR«, Labin
Područna škola Vinež
Područna škola Kature
Područna škola Vozilići
Upisno područje Osnovne škole »Ivo Lola Ribar« su ulice: Rudarska, Karla Kranjca, Antona Selana, Trg labinskih rudara, naselje Kapelica, Starci (Pulska, Pazinska, Opatijska, Mate Balote, 43. istarske divizije), Marcilnica (E. Štemberga, V. C. Emina, istarskih narodnjaka) i Mate Blažine.
Upisno područje Područne škole Vinež su naselja: Vinež, Marceljani, Ladenci i Viškovići.
Upisno područje Područne škole Kature je naselje Katuri i ulice: Marcilnica (E. Štemberga, V. C. Emina, istarskih narodnjaka), Prilaz Griža, Prilaz Kršin, Prilaz Vetva, Prilaz Kikova, Prilaz Vala, Istarska te sv. Mikule.
Upisno područje Područne škole Vozilići su naselja: Vozilići, Plomin Luka, Plomin, Zagorje, Brestova, Baći, Malini i Kamenjari.«.

